
Вариант № 2238874

1. За​да​ние 1 № 510997. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. За​да​ние 2 № 510678. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

3. За​да​ние 3 № 77343. Тетрадь стоит 24 рубля. Сколько рублей заплатит покупатель за 60 тетрадей, если при покупке
боль​ше 50 тет​ра​дей ма​га​зин де​ла​ет скид​ку 10% от сто​и​мо​сти всей по​куп​ки?
 

4. За​да​ние 4 № 24455.
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно
ку​пить, чтобы сва​рить ва​ре​нье из 14 кг яблок?

5. За​да​ние 5 № 26825. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

6. За​да​ние 6 № 506389. Сырок стоит 17 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 130 руб‐
лей?

7. За​да​ние 7 № 500907. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

8. За​да​ние 8 № 78859.
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили арбуз весом 7 кг
по цене 2 грив​ны за 1 кг. Во сколь​ко руб​лей обо​шлась им эта по​куп​ка? Ответ округ​ли​те до це​ло​го числа.

9. За​да​ние 9 № 506315. Установите соответствие между названиями величин, встречающихся в русских пословицах и
по​го​вор​ках, и их при​ближёнными зна​че​ни​я​ми:

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ПРИ​БЛИЖЁННЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) От горш​ка два верш​ка
Б) Косая са​жень в пле​чах
В) Семь вёрст не круг
Г) Будто аршин про​гло​тил

 

1) 2,5 м
2) 9 см
3) 70 см
4) 7 км

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

10. За​да​ние 10 № 1010.  Вика включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это время по четыр‐
надцати каналам из тридцати пяти показывают рекламу. Найдите вероятность того, что Вика попадет на канал, где рекла‐
ма не идет.

11. За​да​ние 11 № 26878. На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха в Бресте каж‐
дый день с 6 по 19 июля 1981 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — температура в градусах
Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшей и наи‐
мень​шей сред​не​су​точ​ны​ми тем​пе​ра​ту​ра​ми за ука​зан​ный пе​ри​од. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
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12. За​да​ние 12 № 506322.  Турист подбирает себе экскурсионную программу. Сведения о некоторых музеях и парках,
под​го​тов​лен​ные ту​ри​сти​че​ским бюро, пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

Номер экс​кур​сии До​сто​при​ме​ча​тель​ность Время ра​бо​ты Время (в часах)
на про​езд и по​се​ще​ние

1 Пуш​кин 10:00—19:00 4

2 Пе​тер​гоф 09:00—19:00 4

3 Ора​ниен​ба​ум 10:30—17:30 5

4 Пуш​кин, Пав​ловск 10:00—19:00 5

5 Пе​тер​гоф, Ора​ниен​ба​ум 09:00—17:30 6

6 Пуш​кин, Пе​тер​гоф 10:00—19:00 6
 

Пользуясь таблицей, подберите экскурсионную программу так, чтобы турист посетил не менее трёх достопримеча‐
тель​но​стей за один день.

В ответе для подобранной программы укажите номера экскурсий без пробелов, запятых и других дополнительных
сим​во​лов.

13. За​да​ние 13 № 27184. Объем куба равен 12. Найдите объем четырехугольной
пи​ра​ми​ды, ос​но​ва​ни​ем ко​то​рой яв​ля​ет​ся грань куба, а вер​ши​ной — центр куба.

14. За​да​ние 14 № 506417.  На графике изображена зависимость скорости движения легкового автомобиля на пути
между двумя городами от времени. На вертикальной оси отмечена скорость в км/ч, на горизонтальной — время в часах,
про​шед​шее с на​ча​ла дви​же​ния ав​то​мо​би​ля.
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Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени характеристику движения автомобиля на

этом ин​тер​ва​ле.
 

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДВИ​ЖЕ​НИЯ

А) пер​вый час пути
Б) вто​рой час пути
В) тре​тий час пути
Г) чет​вер​тый час пути  

1) ско​рость ав​то​мо​би​ля до​стиг​ла мак​си​му​ма
за всё время дви​же​ния ав​то​мо​би​ля

2) ав​то​мо​биль раз​го​нял​ся, но его ско​рость не
пре​вы​ша​ла 40 км/ч

3) ав​то​мо​биль сде​лал оста​нов​ку
4) ав​то​мо​биль не раз​го​нял​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

15. За​да​ние 15 № 35955. В тре​уголь​ни​ке ABC угол C равен 90°, синус внеш​не​го угла

при вер​ши​не A равен  Най​ди​те 

16. За​да​ние 16 № 27083. Основанием прямой треугольной призмы служит пря‐
мо​уголь​ный тре​уголь​ник с ка​те​та​ми 3 и 5. Объем приз​мы равен 30. Най​ди​те ее бо​ко​‐
вое ребро.

17. За​да​ние 17 № 510033.  На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны точки A, B, C,  и D. Про число m известно, что оно равно
.
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Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.
 

ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) 
2) 
3) 

4) 

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

18. За​да​ние 18 № 506537.  На химическом заводе всего 15 промышленных ёмкостей для реакций. Объём каждой ёмко‐
сти мень​ше 100 лит​ров, но не мень​ше 50 лит​ров. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из дан​ной ин​фор​ма​ции.

1) На хи​ми​че​ском за​во​де есть ёмкость объёмом 60 лит​ров.
2) Раз​ни​ца в объёме двух ёмко​стей более 15 лит​ров.
3) На за​во​де нет ёмко​сти объёмом 40 лит​ров.
4) Объём любой ёмко​сти на за​во​де более 30 лит​ров.

19. За​да​ние 19 № 510210.  Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого равно 24. В ответе
ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.

20. За​да​ние 20 № 509665.  В корзине лежит 50 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 28 грибов имеется
хотя бы один рыжик, а среди любых 24 гри​бов хотя бы один груздь. Сколь​ко груз​дей в кор​зи​не?
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